

出租出售

位于通榆县瞻榆镇与内蒙古交界处养殖场,占地一万平方米,建筑面积4000多平方米,整体出租出售。

联系人:于先生 联系电话:15734387666

# 吉林农村报

## 广告刊登热线

0431-80563797

梅河口站派出所

## 开展春季线路治安整治行动

本报讯 陆泊羽 记者吴连祥报道 为确保春季线路治安稳定,有效防范化解各类危险因素,通化铁路公安处梅河口站派出所开展春季线路治安整治专项行动。

梅河口站派出所结合历年春季线路治安特点以及辖区线路实际状况,制定了详尽的整治方案。成立专项整治小组,统筹协调整治行动。以消除线路安全隐患、清理铁路

周边轻飘物、强化沿线治安防控为目标,划分责任区域,确保各项任务落实到人。

进入3月以来,民警深入责任线路,采取徒步与车巡相结合的方式,对线路两侧防护设施、桥梁、涵洞等重点部位进行细致排查。在巡查时不放过任何一处安全隐患,对发现的防护网破损、松动等问题记录在案,及时协调有关单位修复加固。针对春季

大风天气增多,铁路沿线轻飘物易被大风吹上线路,影响行车安全等情况,民警联合沿线社区、村镇工作人员,开展轻飘物清理,对铁路两侧的塑料大棚、广告牌、垃圾堆放点等进行全面清理。截至目前,已清理消除各类隐患30余处。

强化宣传,防微杜渐。在开展隐患排查治理的基础上,民警深入铁路沿线村庄、学

校,向群众发放宣传资料,举办安全知识讲座,宣传普及铁路安全法律法规。截至目前,共发放宣传资料100余份,受教育群众达300余人次。

通过开展整治和宣传,使沿线群众增长了安全知识,强化了爱路护路意识,进一步净化了铁路沿线治安环境,为铁路运输安全打下了良好基础。

## 打造红色教育“实景课堂”

本报讯 崔艳秋 报道 在敦化市,始建于1925年的雷锋小学近日获评“吉林省岗位学雷锋标兵集体”称号。这所百年老校通过特色育人工程,让雷锋精神焕发时代生机。

2020年,学校创设全国首个雷锋“微银行”,将学生日常行为细化为学习、礼仪、劳动等8项美德指标。教师通过发放“美德星”实时记录成长,五年来累计培养200余名“四好少年”。同期建成的校雷锋展馆陈列珍贵史料

300余件,年均接待参观者超5000人次,成为红色教育“实景课堂”。

2024年成立的雷锋少年军校创新融合国防教育与品格培育,120名学员在军事训练中锤炼意志。校园服务组管理18个图书角,社区组开展敬老服务37次,校外组通过“爱心跳蚤市场”募集善款1.2万元,帮扶困境师生11人。“我们要让雷锋精神可触可感。”校长夏长清表示。学校通过“美德储蓄+红色研学+实践养成”三维体系,五年来带动师生做好人好事3000余件,相关经验已在省内12所学校推广。



为维护边境地区安全稳定,营造和谐社会环境,延边边境管理支队凉水边境派出所开展边境政策法规宣传活动。

靖宇站派出所

## 确保铁路运输安全畅通

本报讯 王馨阳 报道 春季以来,为确保铁路运输安全畅通,靖宇站派出所联合地方公安、护路办及沿线村镇,深入开展铁路线路治安管控专项行动,以“防风险、除隐患、保安全”为目标,通过路地联动、协同作战,全面筑牢铁路安全防线。

采取“徒步巡查+科技巡防”相结合的方式,对重点区段开展拉网式隐患排查,累计清理沿线轻漂浮物、堆积垃圾等隐患32处,加固防护网15公里。针对春耕农忙、学生返校等季节性特点,深入田间地头、校园社区开展爱路护路宣传,发放宣传资料2000余份,覆盖群众5000余人次。

长白山边境管理支队

## “警景融合”助力旅游业发展

本报讯 谢志云 记者郭小宇报道 3月份以来,长白山边境管理支队累计服务游客5.6万余人次,调解涉旅纠纷3起,救助6名走失游客、失温游客、走失儿童,得到辖区群众与游客的一致好评,有力服务保障了长白山旅游发展。

在抚松县松江河镇,池西边境派出所民警王明瑞入户开展两会精神宣讲,把党的好声音传递到寻常百姓家,用接地气、冒热气的语言向辖区百姓宣讲两会精神,讲解党的各项惠民、利民政策。

山区位特色和支队“管理、防范、打击、服务、宣传”的职能定位,积极融入G331沿边开放旅游大通道建设,深化“景中警”“警景融合”警务模式,为提升辖区居民和各地游客的安全感、幸福感贡献力量。

## 构建多元产业融合平台

近日,吉林紫御东方健康产业有限公司与中国农业科学院特产研究所联合共建“药食同源中药材创新联合实验室”项目,为大健康产业注入新动力。

吉林紫御东方健康产业有限公司作为紫御集团重点打造的创新型科技企业,秉持“绿色、科技、健康”理念,构建多元产业融合的全产业链平台,主营八大类百余款健康产品。其在多地设有原料种植基地,产品

可溯源,销售网络覆盖全国。同时,紫御集团规划打造专精特新小巨人企业,冲刺新三板挂牌。

中国农业科学院特产研究所在中药材研究领域实力雄厚,此次合作将充分整合双方优势,聚焦“吉林黄果人参”新资源、新项目,双方将在技术研发、成果转化等方面开展合作,致力于全面推进“吉林黄果人参”新产品研发进程,以高质量发展为引擎,驱动人参产业新飞跃。

## 产品优质 服务贴心

在长春市宽城区华正批发后街丹东路与西一条交会处,喜利佳美发假发用品店以其独特的魅力吸引了众多顾客。

随着人们对美的追求和个性化需求的提升,假发市场正蓬勃发展。假发不仅是遮盖缺陷的工具,更成为时尚搭配单品,市场前景广阔。喜利佳精准定位,不仅满足脱发、白发人群的需求,还为追求时尚多变造型的消费者提供丰富选择。

店内假发款式丰富,从自然日常款到个性时尚款应有尽有,都是采用真人发

钩织的轻工业手工发制品,和自己生长的毛发方向一样,满足不同人群喜好。同时,专业店员会根据顾客的脸型、气质和需求,提供一对一的选购建议,还提供修剪、护理等售后服务,让顾客无后顾之忧。

从经营模式看,喜利佳融合产品销售与个性化服务,后续将通过线上线下结合的营销方式,扩大知名度,展示新品和搭配效果,吸引更多潜在客户。凭借优质产品和贴心服务,喜利佳美发假发用品店将为大家带来美丽与自信。

## “藏青蓝”护航春耕

王小明 韩秉儒 本报记者 吴连祥

“化肥生产有严格规定,包装袋上都应印有商标、养分含量、厂名、厂址、生产日期等信息,选购时一定要注意识别……”3月13日,集安市通胜村村委院内人头攒动,在一排摆满种子化肥的桌子旁,通化边境管理支队通胜边境派出所民警及当地农业执法人员走村屯、进街区、上集市,通过发放宣传单等形

式,开展涉农法规宣传,用实例和案例向群众讲解识别假冒伪劣农资知识,确保春耕顺利进行。

在做好识伪辨劣宣传的同时,民警会同农业执法人员对种子经营、农药批发、农机销售等门店进行检查,认真查验产品进销台账,要求各农资经营主体守法经营,认真履行进货验收职责,禁

止上门推销“三无”农资行为。截至目前,该所已派出警力50余人次,联合相关单位抽检农资样品160余种,发放法律宣传单1500余份。

“我们将联合行政执法部门,加大对假冒伪劣农资产品的打击力度,扎实开展打假护春耕行动,持续护航农业生产。”通胜边境派出所副所长葛俊岩说。



洮南市水政水资源服务中心

## 节水宣传进校园

本报讯 李敬江 报道 3月22日是第三十三届“世界水日”,主题“冰川保护”;3月22日至28日是第三十八届“中国水周”,主题“推动水利高质量发展,保障我国水安全”,近日,洮南市水政水资源服务中心将一场别开生面的节水宣传活动送进一幼儿园。

工作人员用生动形象、童趣满满的方式,开启了孩子们探索水资源奥秘的旅程。宣传从一个个精彩的节水小故事展开,绘声绘色的讲述,紧紧抓住了孩子们的注意力,他们满是好奇与专注,在故事里初步懂得浪费水会

带来不良后果。轻松的氛围中,节水的种子悄然在孩子幼小的心灵种下。随后的互动环节,更是将活动氛围推向高潮,在问答环节,孩子们踊跃举手,积极回答如何节水,有的说洗手时水流要小一点,有的说洗完脸的水可以给小花浇水。

为了让节水理念更加深入人心,工作人员还教孩子一起学唱节水儿歌。此次节水宣传活动意义非凡,让节水成为伴随孩子一生的好习惯。